QCM sur les matrices Vestibular

Fuvest 2012

Exercice 1

a 2a + 1

Soit la matrice A =
a—1 a+1

] ol a est un nombre réel.
-1
La somme des éléments de la diagonale principale de A~! est :
1) 5
2) 6
3) 7
4) 8
5) 9

Soit A~! dont la premiére colonne est FG B 1].
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Une matrice a coefficients réels A est dite orthogonale si A 'A = I, ou I désigne la matrice Identité et ‘A désigne
la matrice transposée de A.

1
SiA= [2 ﬂ est orthogonal, alors 2 + 32 est égal & :

1)
2)

3)

N | — | =
ol =%
w w <

4)

5)
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Si A est une matrice 2 x 2 inversible telle que A? = 2A, alors, le déterminant de A vaut :
1) 0
2) 1
3) 2
4) 3

5) 4
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Soit les matrices A = | ¢ b et B = 1 2.
c 01

On sait que AB = BA.

On peut alors affirmer que :
1) A est inversible.
2) det(A) =0
3) b=0
4) ¢c=0

5 a=d=1
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